
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 61 del 07/05/2025  

 
Oggetto : 
GIORNATA DEL GIOCO LIBERO ALL’APERTO TRA SPORT E ARTE - 
ANNO 2025 - SABATO 10 MAGGIO - APPROVAZIONE SPESE 
AGGIUNTIVE PRESUNTE - DELIBERA DI INDIRIZZO. 

 
L’anno duemilaventicinque, addì sette, del mese di maggio, alle ore 16:40, 
in una sala del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 
18 agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa 
Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 

Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PETTITI Giampiero Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 

OLIVERO Simona Assessore  X 

LOVERA Laura Annunziata Assessore  X 

FRANCO Luca Assessore  X 

Totale 5 0 

 
Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale  NASI Chiara Angela. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, PETTITI Giampiero nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata 
aperta dispone la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 
 
 
 
 
 
 
 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

RICHIAMATA la propria precedente Deliberazione n. 53 del 24/04/2025 avente ad 
oggetto “GIORNATA DEL GIOCO LIBERO ALL’APERTO TRA SPORT E ARTE - ANNO 
2025 - SABATO 10 MAGGIO - APPROVAZIONE REALIZZAZIONE EVENTO, 
CHIUSURA PIAZZA WILLY BURGO, USO DEL LOGO COMUNALE E SPESE 
PRESUNTE - DELIBERA DI INDIRIZZO.”; 
 

VISTO che emerge l’esigenza di riprodurre sottofondi musicali; 
 
VISTO ALTRESÌ la possibilità di offrire attività di animazione con giochi in legno e 
distribuzione di gadget gratuiti; 
 
DATO ATTO che occorre prevedere le ulteriori seguenti spese presunte: 

- 108,64 € per la copertura del diritto d’autore (SIAE); 
- 305,00 € per le attività di animazione con giochi in legno; 

per un totale di 413,64 €.; 

RITENUTO di proporre entrambe le iniziative sopra descritte al fine di arricchire 
l’evento denominato “Giornata del gioco libero all’aperto tra Sport e Arte” in 
programma sabato 10 maggio in piazza Willy Burgo; 
 

RITENUTO di dover esprimere indirizzi al Responsabile dell’Area Affari Generali e 
Servizi Demografici per gli eventuali successivi e necessari adempimenti; 
 

RITENUTO di dover esprimere indirizzi al Responsabile dell’Area Amministrativa 
Finanziaria affinché sia garantita la copertura economica; 
 

DATO ATTO che la fattispecie può ritenersi urgente; 
 

CON votazione unanime, favorevole, palesemente espressa 
 

DELIBERA 

 

1. Di riconoscere la premessa narrativa che si intende, qui, richiamata e di 
approvare nell’ambito della “Giornata del gioco libero all’aperto tra Sport e Arte”, 
in programma sabato 10 maggio in piazza Willy Burgo, spese aggiuntive 
presunte pari a 413,64 € a copertura dei costi SIAE e per le attività di 
animazione con giochi in legno; 

2. Di dare mandato al Responsabile dell’Area Affari Generali e Servizi Demografici 
affinché siano predisposti gli eventuali successivi e necessari adempimenti; 

3. Di dare mandato al Responsabile dell’Area Amministrativa Finanziaria affinché 
sia garantita la copertura economica. 

 
 

INDI 
 

Con separata votazione unanime, favorevole, palesemente espressa la presente 
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 
comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000 per consentire l’organizzazione dell’evento. 
 
 



 
 
 
 

  



 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 
  PETTITI Giampiero 

 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 
 NASI Chiara Angela 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento 

cartaceo e la firma autografa 

 

 
 


